

KULTURHUS SVENDBORG

Borgerforeningen

Svendborg, den 2. september 2016
Referat godkendt: xxx

Referat – Bestyrelsesmøde i Borgerforeningen Kulturhus Svendborg
Tirsdag 6. september 2016 kl. 16.00

Inviteret: Claus Bjerregaard, Kjell Laursen, Jytte Aagaard, Johan Groth, Christian Ulrich, Poul Erik Andersen, Thomas Cleve, Kim Nielsen og Majbritt Kjærulff, Torben Ragnvald
Afbud:

1) Godkendelse af dagsorden samt referat

Dagsorden og referat fra sidste møde godkendt.

Xxx

2) Velkommen

Xxx

3) Orientering

- Afvikling af SVEND16
- Cafe Kok acontobetaling afsluttende bemærkning
- Ny udvikling i sagen omkring Rampe/Trappe
- Kontraktudspil fra Albani

Der er indgået aftale om SVEND16 tre år frem, evt. samarbejde med Scala.

Acontobetaling XXX

Det aftales, at Kulturbutikken og øvrige faciliteter på 1. sal kan indrettes og bruges af Cafe Kok, der gerne vil prøve faciliteterne af.

Rampe Xxx

Claus fremlægger udspil fra Albani. Forhold vedrørende skift af forpagter undersøges nærmere. Beslutning træffes af den samlede bestyrelse pr. mail, efter Hans Lindstrøm også har været inde over.

4) Økonomi

- Regnskab
- Arrangementer

Svendborg Kommune beskærer tilskud med årligt kr. 125.000 jf. budgetforlig. Der er fortsat lidt usikkerhed om det endelige beløb.

BU Teateret står også til et mindre tilskud fremover. Teatret er også presset på antal medlemmer og har derfor adviseret, at der i givet fald må ske en justering af den husleje, som BU betaler for faciliteter i byens kulturhus. Budget vedtages endeligt på møde i Svendborg Byråd 12. oktober 2016.

KULTURHUS SVENDBORG

Borgerforeningen

Claus fremlægger regnskab og udkast til Budget 2017. Generelt er det svært at tilpasse budget, da der allerede er skåret ind. De steder, hvor der fortsat er mulighed for besparelser er markedsføring og vedligeholdelse af bygning. Claus tager initiativ til dialog med Diablo om det videre samarbejde. IT-telefoni drøftes. Nuværende aftale er opsagt marts 2017. Der skal herefter indgås ny aftale. Claus undersøger muligheder, i første omgang udarbejdes liste med det vi har brug for i forhold til IT-telefoni.

Det bemærkes, at der er booket kunstnere til arrangementer til 1. halvår 2016.

Der følges op på budget 2017 senere på året.

Indkøb af stole

Fynske Bank har givet tilsagn om økonomi til nye stole i Guldsalen. Der er dog knap økonomi til de stole, som vi helst vil. Majbritt har derfor foreslået, at vi genbruger nuværende stole på balkon. Det betyder der kan indkøbes færre stole. Forskellige modeller afprøves og scenarie med hhv. 350 og 400 stole drøftes. Producenten fraråder stole i plastik pga. mulighed for ridser, når stole stables så tit som det vil ske hos os.

Der er fundet mulige interesserede i de gamle stole. Der forventes dog ikke en større indtægt.

Vi er enige om, at der arbejdes videre med 350 stole i egetræ med gråt polstret sæde. Stof er fra Kvadrat. Majbritt undersøger mulighed for ompolstring af stolene på balkon, i samme stof. Claus indhenter konkret tilbud på de nye stole.

4) Personale

- Evt. ansættelse af Oliver Kromann som teknikerlærling
- Frivillighedstur 2017
- Julefrokost 3.12

Xxx

Årets julefrokost for medarbejdere, bestyrelse og frivillige er 16. december, indbydelse følger. Vi håber så mange som muligt kan deltage.

Sommerudflugt 2017 går igen til Rottefælden. Der er bestilt billetter, så vi kommer til at sidde samlet.

5) Årskalender 2016

Xxx

7) Forslagskasse

Claus sørger for at mailadressen forslag@borgerforeningen.dk kommer til at virke igen.

Der er ønske om følgende kunstnere, der skal spille i kulturhuset:

Jacob Dinesen (m/band)

Jacob Dinesen (solo)

Danny Monroe

Oysterband

KULTURHUS SVENDBORG

Borgerforeningen

Claus oplyser, at Jacob Dinesen er booket til 2017.

8) Nyt fra arbejdsgrupperne

- Bygning
 - Fugtbekæmpelse i kælder
 - Fugt i Guldsalen
 - Øvrige opgaver

Der er fundet fugt i vægge v/ teknikgang i kælder, der trækker op i Guldsalen, hvor maling bobler ud. Det er en kendt konstruktionsfejl, som også er årsag til lugtgener. Der mangler udluftning. Tilbud på ventilation er indhentet. Pris kr. 40.000. Der er økonomi til det på indeværende års budget. Kim og Torben følger op sammen, inden arbejdet sættes i gang. Fugt ved ovenlys på øverste etage har vist sig ikke at være en udfordring. Sokler ud mod Teatergade efterses i samarbejde med Kim og vores pedel, der foretager nødvendige udbedringer.

- Erhvervsklub

VIP fest 12. november 2016 er under planlægning. Der vil være underholdning under spisningen. Næste år skal vi være i bedre tid mht. planlægning, så der bedre kan arrangeres fx temafest med 1960'er musik eller lignende. Claus ajourfører års kalender.

9) Eventuelt

Efter dagens møde afholder bestyrelsens halve time kl. 18-18:30, hvorefter der er mad i Kulturcafeen.

Det aftales, at der er julefrokost og års afslutning hos Kjell torsdag 22. december kl. 18.